

ВК https://vk.com/video-183810725_456242608

YouTube <https://youtu.be/8QiVt2iS-wM>

RuTube <https://rutube.ru/video/private/3e34a6eef11f930269149674cb712f64/#808> АудиоЭфир <https://t.me/AudioCassiopeia/904>

#808 Петров В.А. о создании космоэнергетики на Земле. Осознанность, контактерство, целительство.

29 июля 2025 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Иван Йонтен – прогрессор космоэнергетики, глава школы «Гихор»;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по Астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

Сиомони Грихтори – представитель планеты Гихор, специалист космоэнергетики по созданию внешних полей для восстановления энергоструктур цивилизаций гуманоидного типа;

Владимир Александрович Петров – невоплощённый Дух, основатель космоэнергетики, академик.

00:00 Начало видео.

00:34 Фрагменты конференции.

«Основные задачи: развитие осознанности, просветление человеческого разума, повышение уровня человеческого счастья, в том числе удачи, успеха во всех направлениях, в том числе в творчестве, в любой работе».

«Мне пришёл образ, что энергия этого канала напоминает энергию звезды Сириус, когда я туда летал в Астрале».

«Я воплотился с 21-го уровня, и моей задачей воплощения было создать систему, которая бы объединяла в себе медицину как научную дисциплину, и эзотерическое целительство как направление духовного развития для человечества, то есть сделать синтез, соединение вот эти двух начал».

01:31 Приветствия. Представление участников конференции.

Иван: Итак, дорогие друзья, я приглашаю на эту сцену Ирину Подзорову и Максима Русана!

Максим: Дорогие друзья, я вас всех приветствую и благодарю за то, что вы уже занимаетесь космоэнергетикой! Конечно же, хочу поблагодарить Ивана Йонтена за его труд, за его откровения. Мы в космоэнергетике почему? Потому что это единственная школа космоэнергетики на планете, которая существует на условиях «донейшн», то есть вы можете получать образование, вы можете заниматься космоэнергетикой без обозначения каких-либо цен. Для меня это как для руководителя проекта «Кассиопея» очень ценно, я бы сказал, абсолютно бесценно. Поэтому, Ваня, огромное тебе спасибо за то, что ты взялся за столь нелёгкое дело и ведёшь его с удовольствием, а самое главное – хорошо.

Да, кстати, почему сегодня особенный день? Потому что сейчас у нас будет

конференция с Духом основателя школы космоэнергетики в России, это Дух Владимира Петрова. Поэтому, Ириша, тебе слово.

Иван: Ирина Подзорова!

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Я приветствую всех воплощённых и невоплощённых Духов с любых планет, которые здесь сейчас присутствуют! Потому что здесь сейчас находятся с нами многие Духи. И я приветствую вас! Также вы все пришли со своими кураторами, со своими наставниками. Я благодарю вас за то, что мы вместе с вами сегодня проведём эту конференцию, и уверена в том, что она будет интересной и полезной каждому из нас.

Сегодня с нами присутствуют, естественно, покровители космоэнергетики, прежде всего это Сиомони Грихтори, который с планеты Гихор. Он в астральном теле. Сиомони на своей планете является именно специалистом, вернее, даже начальником направления по созданию космических полей, которые называются у нас космоэнергетическими каналами. Также с нами находится невоплощённый Дух, который в своём последнем воплощении был известен как Владимир Петров. Как уже сказал Максим, это основатель направления в России. И с нами присутствуют кураторы нашего Проекта – это ЛиШиони с планеты Шимор и МидгасКаус с планеты Эслер. Они тоже с нами, им тоже интересна эта конференция и ответы Духа. Так что приветствую всех!

Иван: Итак, дорогие друзья, мы начинаем нашу конференцию с Духом Владимира Александровича Петрова. Мы приветствуем его здесь, благодарим за то, что он к нам пришёл на эту конференцию! И до того, как я передам микрофон Максиму, начнём мы с того, что, наверняка, Владимир Александрович хотел бы нам сам что-то сказать, и мы ждём приветствие от Владимира Петрова.

Ирина (Владимир Петров): Здравствуйте, дорогие друзья, соратники и соработники в нашем общем деле, которое я начинал! Я благодарю вас за приглашение, которое вы передали мне через наших общих духовных покровителей. Я сейчас нахожусь в Духовном мире и готов ответить на ваши вопросы.

Максим: Как я могу обращаться к Духу Владимира?

Ирина (Владимир Петров): Владимир.

Максим: Владимир? Так и могу, да?

Ирина (Владимир Петров): Да.

05:29 Духовные уровни и прошлые воплощения Духа Владимира Петрова.

Максим: Владимир, скажите, пожалуйста, Вы на каком сейчас уровне находитесь?

Ирина (Владимир Петров): На 18-м.

Максим: То есть это уровень Ангелов-Хранителей?

Ирина (Владимир Петров): Да.

Максим: На ты, на Вы – как можно обращаться?

Ирина (Владимир Петров): У нас нет слова «Вы».

Максим: Скажи, пожалуйста, а у тебя вообще были ещё воплощения на планете Земля, кроме как в Петрова?

Ирина (Владимир Петров): Да.

Максим: А какие это были воплощения?

Ирина (Владимир Петров): Предыдущее воплощение у меня тоже было на Земле в XIX веке. Я был воплощён, возможно, ты его знаешь, и вы все его знаете, по крайней мере, я, когда был в воплощении Владимира, слышал об этом человеке, но не знал, что это я. Я был воплощён в Николая Пирогова.

Максим: О, как интересно!

Ирина (Владимир Петров): Это Россия (показывает Петербург). В Петербурге был, в Москве был, на Кавказе был.

(Ирина) Он мне сейчас показывает картинки. Он был воплощён в Николая Пирогова, это врач, хирург.

(Владимир Петров) И я там был воплощён в тело Николая с 16-го уровня, а вышел на 21-й.

Максим: А сюда, получается, зашёл с 21-го и вышел на 18-й?

Ирина (Владимир Петров): Вышел на 18-й, да.

Максим: А-а, так это у тебя не рост... Тогда задам другой вопрос. Какое количество воплощений в этой манvantаре у тебя вообще было?

Ирина (Владимир Петров): Во всех уровнях плотности?

Максим: Да, во всех уровнях плотности.

Ирина (Владимир Петров): 3403.

Максим: Интересно. Я просто объясню, почему такой вопрос задаю. Среднее количество воплощений Духов, которые приходят на Землю, приблизительно составляет от 500 до 1000, то есть три тысячи – это достаточно весомый шаг.

Где у тебя ещё были значимые воплощения в нашей манvantаре?

Ирина (Владимир Петров): До Николая Пирогова я тоже был воплощён на Земле, на 12-м уровне плотности, и отвечал (показывает) за стихию воды.

(Ирина) То есть он был Духом воды 12-го уровня плотности.

(Владимир Петров) До этого я тоже был воплощён на Земле. IX век, арабские страны.

(Ирина) Да, я поняла. Он мне сейчас показывает, что участвовал в войнах арабских племён, на век позже Магомеда пришёл. Он был бедуином, как я понимаю, и показывает сейчас, что погиб в бою и опустился с 20-го уровня, на который поднялся, когда был ещё до этого на Гихоре.

То есть он мне сейчас последовательность воплощений показывает. Вот в этом бедуине он упал на 12-й, потом поднялся до 16-го вот в этом плазмоидном существе, и дальше уже – в Пирогова и во Владимира. Он мне сейчас показал такую последовательность.

Максим: Благодарю. Я тут подсмотрел вопросы, которые вы пишете, и дальше вопросы задавать не буду, потому что они там уже есть. Поэтому передаю микрофончик.

Иван: Спасибо. Прежде чем перейду к этим хорошим вопросам, я тоже чуть-чуть от себя добавлю, раз уж пошла такая тенденция.

09:10 Воплощение Духа Владимира Петрова на Гихоре.

Иван: Вот было упомянуто, что Владимир Александрович Петров имел воплощение на Гихоре. Расскажи, пожалуйста, об этом чуть подробнее.

Ирина (Владимир Петров): Я был воплощён на планете Гихор, это было, если смотреть по времени Земли, начало III века после Рождества Христова. Я прожил в этом теле чуть меньше 500 лет.

(Ирина) Он мне сейчас показывает, что занимался, сейчас я подберу адекватный термин... энергетической медициной.

Иван: Было ли это связано с направлением «космоэнергетика», как оно есть на Гихоре? Поясню для тех, кто не в курсе. Мы ранее проводили конференции с главным координатором – Сиомони Грихтори с Гихора, и в числе прочей информации узнали, что сама система как таковая не ограничена космоэнергетикой Владимира Петрова, как мы её сейчас знаем на Земле. Это очень большая технология, и она существует не только для наших цивилизаций, но и для многих других. Ей много тысяч лет, и то, с чем мы имеем дело сейчас на Земле, это, так сказать, именно определённый её сегмент.

Поэтому мой вопрос: была ли Ваша деятельность там, на Гихоре, связана каким-то образом с вот той гихорской космоэнергетикой?

Ирина (Владимир Петров): Да, я разрабатывал энергетические каналы, в том числе занимался исследованиями, связанными с созданием каналов для землян. Я вступал в контакты с людьми Земли, а также с бурхадцами (показывает), мы делали совместные проекты. Я, например, сотрудничал с гуманоидами с планеты Дисару, для того чтобы

создать энергетические каналы именно для землян. Всё это было в области исследований и начиналось уже тогда.

Иван: Ещё раз, как давно это было?

Ирина (Владимир Петров): Третий век.

Иван: По-нашему третий, хорошо.

Были ли ещё, помимо перечисленных двух воплощений, воплощения, связанные именно с развитием космоэнергетики в любом виде?

Ирина (Владимир Петров): У меня были воплощения, связанные с другими энергетическими целительскими проектами на разных планетах, в том числе не в нашей галактике.

Иван: Хорошо.

11:53 Создание космоэнергетики на Земле. Контакты с инопланетянами. Установка чипов.

Иван: Тогда перейдём к более, так сказать, земному вопросу. Расскажите, пожалуйста, как так получилось, что Вы создали космоэнергетику на Земле? Можно ли несколько подробнее рассказать о начале нашей, земной космоэнергетики?

Ирина (Владимир Петров): Да, конечно, можно. Когда я поступил в медицинский институт, то до этого уже был астральным контактёром планеты Гихор. Вскоре после поступления в институт меня позвали на физический контакт (показывает) именно гихорцы, для того чтобы через поставленные чипы передать мне энергетические каналы. Историю об этих каналах и инструкцию по их использованию я получал раньше, в том числе по астрально-ментальной связи.

(Ирина) Он мне сейчас показывает, как к нему приходят определённые кураторы – Сиомони Грихтори и ещё вижу троих за ним, я их не знаю. Но вот он мне сейчас их показывает, что был физический контакт на корабле, и ему там открыли все каналы.

(Владимир Петров) Но я их долго исследовал – исследовал их действие на себе и на своих знакомых и адаптировался к ним, для того чтобы потом открыть школу космоэнергетики. То есть я вначале исследовал на себе, как они будут действовать. И именно я в союзе со своими кураторами придумал название для этого направления – «космоэнергетика».

Иван: Хорошо. Вопрос от Максима. А какие конкретно были установлены чипы и где?

Ирина (Владимир Петров): У меня было установлено четыре чипа, все они принадлежали планете Гихор и были изготовлены там же, причём один чип был у меня для астрально-ментальной связи. Все четыре чипа были установлены...

(Ирина) Три из них – он мне сейчас показывает на голову, где гипофиз, а один чип был установлен в основании позвоночника для поддержки энергетической системы канала Сушумна: чтобы проводимость космоэнергетических каналов была идеальной, нужно было постоянно держать расширенными эфирные каналы тела.

Иван: Хорошо. Спасибо.

15:01 Владимир Петров о причинах, по которым не говорил о своих контактах с инопланетянами.

Иван: Давайте прямо сразу самый резонансный вопрос для аудитории, а особенно для тех, кто не является слушателем школы «Гихор».

Нам всем с вами одинаково хорошо известно, что Владимир Александрович Петров (по крайней мере, не сохранилось свидетельств) когда бы то ни было, кому бы то ни было рассказывал о физическом контакте с инопланетянами, об инопланетном, именно в таком виде, происхождении каналов космоэнергетики. То есть эта информация, фактически, впервые была опубликована именно в рамках контактов школы «Гихор», до того об этом никто ничего не слышал. И нам бы хотелось услышать комментарий Владимира

Александровича, почему так, с чем это было связано? Почему никогда при жизни он об этом не упоминал, по крайней мере, нам об этом не известно, в чём была на то причина?

Ирина (Владимир Петров): Было несколько причин, я скажу о главных. Первая главная причина: я хотел официально открыть школу космоэнергетики и хотел, чтобы она была зарегистрирована официально государственными структурами. Именно поэтому я не говорил о физическом контакте с инопланетянами, потому что понимал, что это, так сказать, подпортит мой имидж в контакте с государственными служащими, если вы понимаете, о чём я.

Иван: Догадываемся.

Ирина: Он сейчас смеётся и говорит.

(Владимир Петров) Хотя я начинал заниматься космоэнергетикой, когда уже прошли времена, как вы это называете, брежневского застоя, связанного с преследованиями по религиозному признаку, но все люди, которые были госчиновниками, они в любом случае были воспитаны в компартии. И они отнеслись бы к рассказам о том, что я открываю космоэнергетику, переданную с других планет... вы понимаете, как бы отнеслись. То есть они бы насторожились после этих рассказов и могли подумать, что я, по крайней мере, обманщик, или шарлатан, или создаю свою секту, если не сумасшедший.

Максим: А мы не побоялись.

Ирина (Владимир Петров): Вы сейчас живёте в несколько ином времени и в другом окружении.

Это первая причина. А вторая причина – я хотел идти больше не эзотерическим, а научным путём, то есть доказывать существование энергетических каналов как независимых от сознания человека, как объективную реальность. Поэтому я решил ничего не говорить о своих контактах, потому что понимал, что вызвал бы этим недоверие к себе как к личности у многих своих учеников. Потому что они были воспитаны на материалистических началах, и я хотел пойти именно в науку с ними. У меня даже есть (показывает) подтверждение от научного института о том, что такие каналы существуют. А если бы я говорил, что получил это от инопланетян, не предоставляя никаких доказательств физического контакта, со мной бы даже разговаривать не захотели.

Иван: Эту тенденцию можно вообще-то и сейчас увидеть.

Ирина (Владимир Петров): И это моё решение было согласовано с моими кураторами, в том числе с Сиомони Грихтори, который его одобрил.

Иван: Хорошо.

18:45 Владимир Петров о зарождении названия «космоэнергетика».

Иван: С чем было связано и как вообще родилось название «космоэнергетика»? С одной стороны, это вроде без инопланетян, а с другой стороны – прямо вот так открыто, красиво использовано слово «космос». Как оно появилось?

Ирина (Владимир Петров): Как само слово появилось? Я получил от своих кураторов информацию о том, что в этом методе действуют энергетические потоки, которые идут из космоса, но не стал уточнять, откуда именно. Я назвал это «космоэнергетикой», чтобы дать людям намёк на то, откуда идут эти каналы, то есть что у них неземное происхождение. Отсюда корень «космо».

А «энергетика», слово «энергия» – здесь говорилось о той фундаментальной субстанции, которая лежит в основе материальной Вселенной, и которую мы называем веществом. Ведь в основе любого вещества лежит энергия.

Иван: Да. Это понятно, хорошо, спасибо.

19:49 Основные задачи космоэнергетики.

Иван: Такой вопрос. Вот мы говорим, и, собственно, Владимир Александрович Петров при жизни это многократно подчёркивал, что космоэнергетика содержит значительную долю целительства. На сегодняшний день очень многие люди приходят в

космоэнергетику именно из-за того, что она работает как целительская практика. Но сам же Владимир Александрович говорил, что целительство – это хотя и хороший, но лишь малый, побочный, скажем так, продукт космоэнергетики. Поэтому хотелось бы в нынешнем контакте ещё раз спросить и уточнить, в чём Владимир Александрович видит основные задачи космоэнергетики, помимо целительской практики? Мы как-то Сиомони спрашивали об этом, но хотелось бы именно от Владимира Петрова услышать ответ.

Ирина (Владимир Петров): Основные задачи: развитие осознанности, просветление человеческого разума, повышение уровня человеческого счастья, в том числе удачи, успеха во всех направлениях, в том числе в творчестве, в любой работе, которой занимается человек. А что такое «повышение уровня осознанности»? Это понимание своего места во Вселенной и ответственности за свои действия. То есть на современном языке это отработка кармы. То есть глобальная задача космоэнергетики – помочь человечеству во времена квантового перехода, то есть перехода в иную реальность, помочь любому человеку и на физическом, и на энергетическом, и на духовном уровнях.

Естественно, я ещё считаю, что большой плюс космоэнергетики в том, что она позволяет не только заниматься целительством, но также усиливать свою собственную энергетику, открывать свои чакры и в том числе выходить в астральное пространство, путешествовать по разным мирам и знакомиться с кураторами. То есть это ещё помочь в контактёрстве.

Иван: На самом деле, многие космоэнергеты об этом знают в несколько иной формулировке. Когда мы говорим о работе с информационными каналами, это фактически и есть контактёрский инструмент, просто он облекается в несколько иные слова. Когда мы с вами нарабатываем каналы Миди, Гектас, Сириус и Милути, это идёт развитие контактёрства по сути. Остаётся вопрос, куда конкретно этот инструмент будет направлен после того, как будет приобретён соответствующий навык.

Ирина: То есть это ещё познание Вселенной, как он сейчас сказал.

Иван: Хорошо. Между прочим, радует, что прямо сейчас продолжают приходить вопросы. Мне нравится дисциплина в нашей школе: сказано писать – все пишут. Это очень здорово!

Максим: И я могу.

Иван: Надо тогда тебя в чат добавить. Хорошо.

22:38 Работа с каналами и частотами для выхода к Высшему Я.

Иван: Ещё вопросы наших слушателей. Очень хороший вопрос, тем более в контексте работы «Кассиопеи». Можно ли при работе каналов космоэнергетики помочь человеку соединиться с Высшим Я?

Ирина (Владимир Петров): Помочь можно, особенно принимая так называемый «очищающий канал», то есть частоты, которые направлены на подавление негативных вибраций и на очищение эфирного тела человека. Потому что это его связь со своей невоплощённой частью, которая в эгрегоре «Кассиопеи» (я через Сиомони Грихтори знаком с этим эгрегором) называется «Высшее Я». Собственно говоря, для контакта с ним необходимо расслабление, доверие, чистая энергетика – и для всех этих трёх качеств есть соответствующие каналы, частоты, которые усиливают уже имеющиеся в сознании человека вибрации этих трёх направлений. То есть они помогают расслабляться, доверять себе и очищают энергетику.

Иван: Если получится передать с помощью ощущений, есть ли названия каналов, которые он подразумевает?

Ирина: Какое название каналов?

(Владимир Петров) Фарун-Будда, Фираст и Зевс, которые работают с чакрами и с очищением общей энергетики. В них есть частоты, которые как раз помогают развитию вот этих трёх составляющих, которые необходимы для контакта с Высшим Я. То есть

каналов три: Фарун-Будда, который считается универсальным, Фираст, который считается очищающим каналом, и Зевс, который работает с чакрами, в том числе с шестой и седьмой, ведь именно седьмая чакра отвечает за контакт с Высшим Я.

Иван: Хорошо. Коротко поясню для присутствующих. В рамках нашей терминологии мы различаем каналы и частоты не как это принято в космоэнергетике, в которой это синонимы – Петров сначала одно говорил, потом другое, а мы сейчас подразумеваем частоты как составляющие части каналов. Допустим, есть канал Фарун-Будда, но в нём много вот этих маленьких частот, они несут различные воздействия, и об этом сейчас, собственно, и шла речь.

Хорошо, с этим разобрались. Что я хотел спросить от себя...

Максим: Можно?

Иван: Давай.

25:22 Достижения космоэнергетики в исцелении.

Максим: Владимир, я хотел бы поинтересоваться, а какие вообще самые большие достижения в исцелении Вы сами лично видели или проецировали: воскрешение мёртвых, исцеление прокажённых, какие самые большие достижения благодаря космоэнергетике вы сами лично для себя получали?

Ирина (Владимир Петров): Я лично и мои ученики?

Максим: Да. И лично, и ученики.

Ирина (Владимир Петров): Я лично и мои ученики достигали исцеления от многих заболеваний, например, от эпилепсии, от рака, от многих инфекционных болезней. В том числе ещё проводились исследования в научном институте, в котором участвовали группы людей, где исследовали влияние космических, космоэнергетических каналов на отдельные клетки, а также на культуры микроорганизмов. И там достигались такие результаты, что культуры клеток начинали активно делиться, то есть усиливался митоз. Это говорит о том, что в организме человека происходит регенерация тканей. А в культурах болезнетворных микробов было подавление их роста, и некоторые болезнетворные микробы погибали просто без всяких антибиотиков, без использования других медицинских препаратов, в том числе дезинфицирующих.

Был проведён медицинский эксперимент, когда пробирки разделялись на две группы: на которые воздействовали космоэнергетическими каналами, и на которые не воздействовали космоэнергетическими каналами, а в остальном их среда была одна и та же, и потом подсчитали количество живых и мёртвых болезнетворных микробов в этих пробирках. И было однозначно подтверждено всеми, в том числе научными руководителями этого эксперимента, что космоэнергетические каналы, безусловно, подавляют и уничтожают болезнетворную флору человека. Это уже научно доказано.

Также было множество случаев, например, исцеления от сахарного диабета, гипертонии, артритов, артрозов и других заболеваний.

Максим: А это всё фиксировалось?

Ирина (Владимир Петров): Да.

Максим: А где?

Ирина (Владимир Петров): Это всё фиксировалось (показывает). Люди, у которых происходили исцеления этих заболеваний, у них была история болезни, где были зафиксированы анализы до и после, они мне их показывали.

Иван: Я читал и по-другому спрошу: есть ли на сегодняшний день доступ к таким результатам исследований?

Ирина (Владимир Петров): Я их передавал своим ученикам, которые у меня учились.

(Ирина) Он мне сейчас показывает какой-то сайт, где хранится архив, по крайней мере, он мне так объяснил.

(Владимир Петров) А сейчас он где?.. Я уже вышел из воплощения много лет

назад.

Иван: Хорошо.

28:36 Владимир Петров о работе с эпилепсией.

Иван: Тогда у меня следующий вопрос. Мы в методичках много видим рекомендаций по работе с онкологией, но мы не рекомендуем браться за таких пациентов, потому что есть определённые социальные моменты, сложности, связанные с этим. А вот про эпилепсию что-то я в методичках особо ничего и не видел. Может быть, есть какие-то конкретные рекомендации, как мы можем работать по методу космоэнергетики с диагнозом эпилепсия?

Ирина (Владимир Петров): Я лично работал и работу разбивал на несколько этапов. Первый этап – это очищающие каналы общего действия Буддийского блока. Эти люди посещали у меня два-три раза в неделю сеансы с каналами Буддийского блока, которые работали с мозгом. Например, я активно работал с каналами Фираст, Фарун-Будда, Зевс, каналом Святого Иисуса.

(Ирина) Он мне сейчас показывает, что после работы в области головы оставлял что-то типа... Что это такое? Какая-то энергетическая дуга. Образ её показывает.

(Владимир Петров) А позже я работал с ними каналами Магистра, например.

(Ирина) Почему я не знаю, есть такое название – «канал Перун»? Он сейчас показывает, что работал с ним.

(Владимир Петров) Именно та частота, которая в нём есть, гармонизирует и восстанавливает электрические сигналы в мозге, которые подавляют патологический очаг, и они уже не вызывают судорог. Но опять же, естественно, первоначальная причина должна быть найдена и устранена, а это же может быть, как вы говорите, и кармическая причина, это может быть физическая причина – какая-то травма, и так далее. То есть выздоровление ещё зависело от работы человека над собой.

(Ирина) Я его поняла, он сейчас говорит, что люди сами ещё над собой работали, над исправлением своего характера, над негативными блоками, а вот космоэнергетика в этом помогала.

31:14 Владимир Петров об истории появления названий каналов.

Иван: Следующий вопрос от наших подписчиков. Как появились названия каналов? Как он их придумал, чем руководствовался?

Ирина: Да, действительно. Меня вот, кстати, тоже интересует вопрос, как придумывались названия каналов? Наверное, это всех интересует.

Максим: И кто их придумывал?

Ирина (Владимир Петров): Часть я. Когда их открывал на себя, мне приходили определённые образы, связанные с теми или иными личностями. Или, например, как с тем же каналом Сириус, мне пришёл образ, что энергия этого канала напоминает энергию звезды Сириус: когда я туда летал в Астрале, то там чувствовал такие энергии. Но некоторые каналы, такие, например, как Первый магический, Золотая пирамида, Ульгенъ, мне подсказывали мои кураторы. То есть они в эгрегорах Земли смотрели, какой энергетике соответствует канал, учитывая образное восприятие и архетипы коллективного бессознательного человечества.

(Ирина) То есть некоторые подсказывали, а некоторые он сам предлагал.

(Владимир Петров) И опять же, я не то что устанавливал, я предлагал это название своим кураторам, и они его утверждали. Потому что само слово должно было быть на энергетическом уровне согласовано и подключено к ключу, которым открывался канал. Это не просто фантазия, не просто придумка, это было согласовано с кураторами космоэнергетики из Межзвёздного Союза.

Иван: Спасибо.

33:11 Владимир Петров о связи космоэнергетики с учением Рерихов.

Иван: Следующий вопрос тоже от наших слушателей. Была достаточно давно, ещё в багировской школе, распространена концепция о происхождении космоэнергетики, связанной с учением Рерихов. Вопрос: какое влияние рериховское учение оказало на Владимира Петрова, и есть ли, действительно, в чём бы то ни было связь с рериховским учением?

Ирина (Владимир Петров): Я бы сказал, эта связь больше была у Эмиля Багирова, чем у меня. Я интересовался, естественно, эзотерикой, оккультизмом, как это сейчас называют, в том числе агни-йогой, теософии интересовался, читал эти книги. Но я особо не был увлечён именно восточной философией, а был больше склонен к нашему родному славянскому наследию.

(Ирина) Он мне сейчас показывает: шаманы, контакты.

(Владимир Петров) Я контактировал с различными магами и так далее, а остальное для меня было как увлечение, и я не говорил, что конкретно было связано с Рерихами. Знаю, что такое мнение есть, и я даже разговаривал со своим учеником Эмилем Багировым об этом, и он мне показывал определённые фразы из книги Елены Рерих «Агни-йога», и там было написано про космические лучи.

Он меня спрашивал и говорил: «А вот это, может быть, о космических каналах? То есть что они из Шамбалы идут», – и так далее. Я ответил в том духе, что, возможно, это было как бы предвидение, пророчество этих людей, то есть Рерихов, но в то время такой космоэнергетики, которую передали мне, ещё не было в этой форме. Там же нет, например, названий каналов и так далее. Я обратил его внимание на этот факт, но у него было своё мнение. Я ему, естественно, по понятным причинам не стал говорить о контакте с гихорцами, просто сказал: «Всё возможно. Я ничего не отрицаю».

Напомню вам, что, когда меня спрашивали про происхождение космоэнергетики, я говорил, что это энергии центра Галактики, которые создал сам Творец, как свет звёзд, как свет Солнца, у которого нет определённого источника из какой-то цивилизации. Я говорил, что это изначальные энергетические поля, которые существуют, как бы вы сказали, вне времени и пространства, и которые каждый человек, живущий в том или ином времени и веке, может называть по-разному.

Видите: я опять не называл планету Гихор. Но мне же нужно было как-то объяснить, меня же спрашивали: «Откуда ты это знаешь?», «Почему именно ты, а не другой человек?» Мне же на многочисленных моих лекциях и конференциях, и на обучающих семинарах неоднократно задавали эти вопросы.

36:52 Задача воплощения Владимира Петрова.

Иван: Тогда мой вопрос: почему же именно Вы?

Ирина (Владимир Петров): Потому что это была моя задача воплощения. Я воплотился с 21-го уровня, и моей задачей воплощения было создать систему, которая бы объединяла в себе медицину как научную дисциплину и эзотерическое целительство как направление духовного развития для человечества, то есть сделать синтез, соединение вот этих двух начал.

Иван: Тогда логичный от меня вопрос: насколько Вы довольны тем, что получилось?

Ирина (Владимир Петров): Насколько я доволен? Я бы так сказал: 50 на 50, чем-то доволен, чем-то не очень доволен в своём воплощении. Да, я понизился до 18-го уровня, у меня для этого были конкретные причины, но они не связаны с космоэнергетикой.

37:52 Владимир Петров об особенностях проводимости каналов.

Максим: Владимир, у меня есть очень серьёзный вопрос, которым, я думаю, наверное, задаётся каждый космоэнергет: от чего зависит проводимость энергии и каналов у каждого космоэнергета? Мы же все очень разные по своей структуре. От чего вообще

зависит проводимость каналов?

Ирина (Владимир Петров): От энергетической чистоты эфирного поля и правильной, гармоничной работы каждой чакры. Чакра – это энергетический центр, и когда человек открывает канал, он открывает его на себя и на другого человека. И проводимость зависит от того, насколько у самого целителя есть необходимая энергетическая чистота и высокие вибрации.

Также, очень многое зависит от того, как он сможет донести до человека и рассказать ему о действии космоэнергетических каналов. Потому что на человека они открываются, на пациента, так скажем, и через него тоже будут проходить по-разному, в зависимости от того, насколько он открыт или закрыт. От целителя здесь ещё зависит, как он сможет рассказать человеку, вызовет ли он, например, скепсис или, наоборот, доверие, открытость, – это тоже влияет на результат лечения.

Максим: Получается, важна энергетика самого космоэнергетика – его эфирные поля, его ментальные поля, его чакральные структуры, а также доверие того, кому он открывает эти каналы. Я правильно понял?

Ирина (Владимир Петров): Да. Но ещё здесь важно доверие не только к целителю, но и доверие к самой системе космоэнергетики. Например, если пациент, который пришёл к космоэнергету, где-то что-то прочитал, относится с подозрением, какое-то у него есть негативное мнение о космоэнергетике (такое встречается). Например, он считает, что эти каналы идут не из того источника, условно говоря, или что их вообще не существует. Тогда этим своим мнением, если поверит в него, он поставит блок. Каналы будут с этим блоком работать, но у человека ведь свободная воля, и здесь он сам решает, дать согласие на работу с собой или нет. И если человек пришёл на сеанс, это ещё не значит автоматического согласия на работу, потому что он пришёл из-за надежды получить помочь, а внутри, в его голове может быть совершенно другое.

40:31 Оплата за обучение. Школы космоэнергетики Владимира Петрова.

Максим: Ещё очень важный для меня как для руководителя проекта «Кассиопея» вопрос. Это я себе записал, Иван, меня просто нет в чате, и он не в списке всех вопросов. Вопрос такой. Владимир, подскажи, пожалуйста, вот сейчас школы космоэнергетики, кроме, конечно, школы «Гихор», назначают плату за обучение, за разные практики. А как в твоё время, когда ты передавал, как ты хотел, чтобы космоэнергетика существовала на этой планете? То есть сеансы за оплату, обучение за оплату, либо бесплатно, либо ещё как-то, были какие-то намётки?

Ирина (Владимир Петров): Изначально, когда я открыл школу и первым занимался космоэнергетикой, то хотел сделать это по оплате, но она должна была быть умеренной. То есть я не хотел, чтобы всё это перевелось на коммерческие рельсы, потому что считал и сейчас продолжаю считать, что погоня за прибылью в этом вопросе приводит к профанации направления.

Поэтому я знаю о решении школы «Гихор» и проекта «Кассиопея» о том, что оплата будет по сердцу, в форме донатов. И на самом деле, это то, о чём я всегда мечтал, но по определённым причинам не смог сделать. Ведь в то время, когда я работал, не было ещё такого широкого охвата населения этой информацией, и далеко не многие, особенно вначале, приходили в нашу школу, поэтому были цены и за посвящение, и за целительство. Потому что было официально всё оформлено, но я в дальнейшем планировал переходить на оплату по сердцу. Даже могу сказать, что для некоторых людей, которым нечего было заплатить, и они мне об этом говорили, я предлагал оплату той суммы, которая им по силам.

(Ирина) Он мне показывает, что навстречу шёл.

Максим: Последний вопрос: куда делась «Школа лунного света»?

Ирина (Владимир Петров): Куда делась? Я же переехал в Москву и открыл здесь другую. Ты имеешь в виду ту, которая была в Ташкенте? Закрылась, потому что я

переехал в Москву. Там не нашлось продолжателей, будем так говорить.

Максим: Спасибо.

Иван: На самом деле, вот эта идея, что сейчас была озвучена по поводу подхода Владимира Александровича при жизни к оплате и прочим моментам, то никто, конечно, никогда от Петрова не слышал слова «донейши», это слово впервые у нас в «Кассиопее» появилось, по сути (как основная форма оплаты). Но мы, действительно, знаем о случаях, когда Петров делал щедрые подарки, обучал кого-то бесплатно, поддерживал. То есть это во многом соответствует той информации, которую мы имеем, вполне подтверждённую от людей. Так что это, действительно, очень интересно.

43:58 Влияние вибраций космоэнергета.

Иван: Что же, дорогие друзья, потихонечку время нашей конференции подходит к концу. Но поскольку Максим меня попросил, давайте мы так и сделаем: три вопроса из зала. Пожалуйста, Ольга, ваш вопрос.

Ольга: У меня он образовался в процессе сегодняшней лекции. Может ли понижение вибраций самого космоэнергета влиять на пациента, когда он будет его либо лечить, либо проводить через себя каналы? И вообще, может ли космоэнергет, обладая космоэнергетическими каналами, понизить свои вибрации и вот в это впасть?

Иван: Итак, может ли космоэнергет понизить свои вибрации, и будет ли влиять на его пациентов то, что он понижает свои вибрации?

Ирина (Владимир Петров): Да, конечно, он может понизить свои вибрации. Но те каналы, которые он будет открывать на себя, они у него останутся в любом случае и будут очищать его энергетику от последствий понижения вибраций. А если он будет открывать каналы на пациента, то он же идёт уже не...

(Ирина) Да, хорошо, он мне сейчас показывает.

(Владимир Петров) Вы вот когда подходите на первом сеансе, то открываете канал на себя и на пациента, как бы такая схема. И по этому ключу канал открывается, можно так сказать, не доходя до ауры самого целителя, то есть в его духовном канале, в который встроен вот этот эфирный поток. И на пациента будет идти энергия самого канала, то есть уже не целителя.

(Ирина) Он мне сейчас показывает, что даже если человек пришёл к целителю, который понизил свои вибрации, у него исцеление всё равно будет полноценным. Просто понижение вибраций будет влиять на самого целителя, ведь с ним же каналы тоже будут работать, а это не всегда бывает комфортно пережить, можно так сказать, и ему самому может на сеансе стать не очень хорошо.

Иван: Кстати, мы такое видели, да, бывает.

Ирина: Он мне сейчас показывает, как космоэнергет поставил пациента и открыл каналы на себя и на него, и пациент продолжает стоять, а самому целителю стало плохо, и он упал.

Иван: Такого я не видел, но готов поверить.

Ирина: Он мне говорит, что были такие случаи, и он был свидетелем.

Иван: Да, у меня был такой случай: ко мне пришёл пациент с шизофренией, я тогда ещё не знал, что с ними не надо связываться, и в обморок стал падать. Я, правда, не упал, но пациенту было нормальненько, а меня просто вырубало. Я тогда думал, что это с эмоциональным открытием связано, но...

Ирина (Владимир Петров): В этом случае его кураторы, которые пришли вместе с ним, они, возможно, тебе мешали проводить каким-либо образом эти энергии. Поэтому он стоял, с ним работали каналы, а его кураторы, они почувствовали опасность. Ведь если человек с шизофренией, значит, у него были определённые кураторы, и они пытались сделать так, чтобы ты не проводил этот сеанс.

Максим: Ваня, там просто с рептилоидами пришли.

Ирина: А может, с плазмоидами какими-нибудь.

Иван: Да, народ разный. Спасибо, очень хороший вопрос.

47:25 Положение тела и эффективность сеансов.

Иван: Ещё кто вопрос задаст? Пожалуйста.

Вопрос из зала: Скажите, почему каналы слабее работают, когда человек лежит?

Иван: О, точно, спасибо большое! Чуть-чуть добавлю от себя. Зачем нам нужно стоять во время сеанса? И действительно ли в положении сидя или лёжа эффективность сеанса снижается?

Ирина (Владимир Петров): Здесь две причины. Если мы говорим, например, о канале Мама, то там не имеет значение положение, то есть может человек лежать или сидеть, и у него будет такой же эффект. Почему у других каналов, я бы не сказал, что там его совсем нет, когда человек сидит или лежит, но почему он максимальный именно когда человек стоит?

Там две причины. Первая причина: когда он стоит, то обеими ногами находится на земле, на полу, который соединён с землёй – естественно, в любом случае, где бы он там ни стоял, этот пол соединён с землёй. И энергетика из этих каналов проходит сверху вниз, и этот эффект усиливается, потому что прогоняет негативную энергетику в землю.

(Ирина) Он мне сейчас показывает это как соединение с Землёй.

(Владимир Петров) Здесь важен ещё такой фактор: когда человек стоит, у него все чакры как бы максимально работают, открыты, потому что выпрямленный позвоночник. И в том числе здесь важно ещё расслабление, поэтому эфирные каналы максимально открыты в этом положении. Это первый фактор.

А второй фактор: когда человек стоит, он находится в осознанности больше, то есть не засыпает, не выходит из тела, например. И то многие люди могут заснуть даже в этом положении, потому что каналы, они расслабляют. А для работы каналов важно, чтобы человек осознавал, где он и что с ним происходит. Потому что могут всплыть какие-то воспоминания, которые нужно проработать, какие-то картинки, и следует работать именно со своим подсознанием, и работа каналов максимально эффективна, когда человек собран.

Иван: Понятно, да.

49:57 Владимир Петров о влиянии местоположения человека на эффективность сеанса.

Максим: Я задам ещё раз вопрос. Есть ли разница, допустим, если человек будет босым стоять на траве, когда открываешь каналы, либо обутым на какой-нибудь металлической пластине где-нибудь на 12-м этаже?

Ирина (Владимир Петров): Я понял вопрос. Но, на самом деле, здесь не играет роли, на какой именно поверхности человек стоит, всё равно он соединён с Землёй. И хоть он будет на самой земле стоять, или на 12-м этаже на металлической пластине, это никак его не изолирует. У нас даже были ученики, которые служили лётчиками, летали, и они всё равно открывали на себя каналы, которые действовали, хотя человек летел в самолёте.

Я просто сейчас говорю о том, что максимальная эффективность будет именно в положении стоя. Почему я это сказал, потому что сам проверял это и сидя, и лёжа, и стоя. Я же практически десять лет после получения этих каналов и после установки чипов (показывает) проводил различные эксперименты, прежде чем открыл школу.

Максим: Я вам сейчас расскажу историю одну очень интересную. Первое время, когда только познакомился с Ириной, я же её возил на физические контакты. И она после физических контактов иногда прилетала в не очень адекватном состоянии, и её выбрасывало в Астрал, когда мы ехали обратно в машине. Так вот, я всё время останавливался и переживал, что если я буду ехать на машине, она меня не найдёт. (смеётся) Я тогда ещё мало понимал эзотерические процессы и боялся, что если мы будем передвигаться во время того, как Ирина вылетела в Астрал, то она не найдёт точку входа в

своё тела.

Иван: Класс! Спасибо.

52:03 Определение духовной причины заболевания.

Иван: Пожалуйста, ваш вопрос.

Вопрос из зала: Скажите, пожалуйста, мы говорим о том, что космоэнергетика весьма полезна, хотя весь её функционал ещё не знаем, как мы поняли, он не полностью изучен как некое целительское направление. А в медицине существует в последнее время наиболее актуальна тема – «психосоматика», которая утверждает, что причина появления любого заболевания – это определённая травма, стресс и тому подобное, что выражается в психосоматических заболеваниях, которые порождают и онкозаболевания, и так далее.

А если мы говорим об эзотерическом подходе, то понимаем, что у любого заболевания есть духовная причина. Мне бы хотелось услышать Ваше мнение, насколько важно для космоэнергета определить духовную причину заболевания пациента, который к нему приходит? Спасибо.

Иван: Значит, вопрос: насколько важно для космоэнергета определение духовной причины проблемы обратившегося к нему пациента для эффективности проводимой работы?

Ирина (Владимир Петров): Конечно, это очень важно, и это важно не только для космоэнергета, но и для врача традиционной медицины. Действительно, есть психосоматика, я это тоже изучал, читал различные книги, в том числе ещё советских медицинских авторов, которые описывали это явление как влияние различных стрессов и психических травм на болезни.

Естественно, если восстановить энергетику и вылечить тело, то нарушения в ауре на более тонком уровне всё равно спустятся вниз, если они не устранены. В ауре человека существует несколько полей – от самых тонких до более плотных, и причина болезни может быть записана в любом из этих полей. И если её не устраниТЬ... Естественно, чтобы устраниТЬ, нужно сначала найти и понять, в чём она заключается.

Но тут дело в том, что очень многие духовные причины может устраниТЬ только сам человек. Мы можем только поспособствовать этому и помочь ему, но за него сделать его работу мы не сможем. Например, изменить отношение к жизни. Я сейчас просто пример привёл.

Максим: А нужно ли космоэнергету это делать?

Ирина (Владимир Петров): Что именно?

Максим: Определять духовную причину болезни. Нужно ли это делать ему в процессе тогда, когда к нему пришёл пациент?

Иван: И если да, то каким образом?

Ирина (Владимир Петров): Нужно ли самому космоэнергету узнавать причину заболевания? Вот я, например, узнавал через информационные каналы (показывает). Запрос шёл в информационную систему Вселенной, в Хроники Акаши, как вы говорите, и приходил ответ, который я мог озвучить человеку. Но, естественно, будет намного гармоничнее и лучше, если человек сам узнает причину через своё Высшее Я.

Я об этом способе знаю, но просто работал с людьми, которые не совсем знали или верили, так сказать, в Высшее Я, поэтому спрашивал сам. И здесь тоже были результаты: когда я озвучивал человеку духовную причину заболевания и говорил, как её устраниТЬ, и если человек это выполнял, у него были положительные подвижки в исцелении.

Иван: Надо будет массовую экспериментальную магистровую группу создать по работе с информационными каналами, разработать методологию по определению духовной причины – как точнее получать информацию.

Ирина (Владимир Петров): В особо сложных случаях я мог запросить Базу Махатма.

Иван: В смысле по запросу о причине?

Ирина (Владимир Петров): Да.

Иван: Ставим галочку.

Ирина (Владимир Петров): В сложных случаях я не понимал, как работать с человеком, с пациентом, и тогда спрашивал через канал Золотая Пирамида Базу Махатма. И когда мне открывалась эта база, как портал (показывает портал в небо), я представлял образ этого человека, ставил его фантом под этим порталом и обращался к своим наставникам и Учителям с вопросом, что необходимо делать в этом конкретном случае и что говорить человеку. И они сами его сканировали, его энергетику, говорили с его Высшим Я и так далее и потом мне передавали результат.

Иван: Хороший, новый, интересный способ, можно экспериментировать.

57:02 Владимир Петров о сезонных или временных колебаниях эффективности каналов.

Иван: Ваш вопрос.

Вопрос из зала: Скажите, есть ли какие-то часы или минуты в течение суток, когда каналы работают или сильнее, или слабее, или всегда-всегда ровно? Или в течение года, может быть, есть какие-то определённые дни, когда каналы работают сильнее или слабее?

Иван: Сезонные или временные колебания эффективности каналов.

Ирина (Владимир Петров): Нет. Сезонных или временных колебаний нет, они работают круглосуточно и круглогодично. Эти поля могут открываться и давать эффективность.

Во-первых, вы понимаете, что, например, на Земле в одной её части может быть одно время года, в другой – другое время года; в какой-то части одной и той же страны, например, Российской Федерации, может быть одно время, а в другой – другое время. Часовые пояса везде разные, и космоэнергеты могут жить в любом из них, и, например, когда у вас ночь, у кого-то день, и наоборот. В любом случае, сейчас уже космоэнергетов достаточно много, можно так сказать, каждый час, а вполне возможно и каждую минуту, потому что космоэнергетов становится больше, кто-то кого-то ставит под канал, а значит, они работают.

Иван: Прекрасно! Благодарим Владимира Александровича Петрова за ответы. Надеемся, что мы продолжим это общение в дальнейшем.

(апплодисменты)

58:46 Напутствие Владимира Петрова.

Иван: Мы благодарим и с удовольствием услышим напутствие на прощание.

Ирина (Владимир Петров): Дорогие друзья, я благодарю вас за вопросы, благодарю за то, что вы посвятили свою жизнь этому нелёгкому целительскому труду, который я сам прошёл в полной мере. Несмотря на многое, несмотря на непонимание своих близких и своего окружения, вы всё равно пошли за Светом своей Души, который говорит вам о том, что ваша задача на Земле – помогать людям повышать свои вибрации, свою осознанность. И это, на самом деле – сила и действие энергии Любви, которая есть также в каждом канале космоэнергетики. Любовь – универсальная сила Вселенной.

Напутствие моё будет в том, что я прошу вас, несмотря на то, что вы занимаетесь космоэнергетикой, занимаетесь многими другими эзотерическими практиками, несмотря на то, что у многих из вас есть также работа, связанная с обычной светской профессией, я прошу вас обязательно уделять время и любовь своей семье, своим вторым половинкам, своим детям. Я прошу вас не накапливать негатив по отношению к людям, которые вас не понимают, в том числе к вашим супругам.

Хочу рассказать о своём опыте: я понизил свои вибрации с 21-го уровня до 18-го и вышел из воплощения раньше, чем планировал, именно из-за того, что не совсем гармонизировал семейные отношения. Я прошу вас максимально гармонизировать этот вопрос, потому что тот, который находится рядом с вами в вашей семье, – это ваш

духовный учитель, не забывайте об этом!

Иван: Спасибо большое!

(апплодисменты)

транскрибатор – АНДЖИ,
корректор – Ольга Шепелева